

CAMPUS PORTO VELHO CALAMA

AVISO DE RETIFICAÇÃO

O DIRETOR-GERAL DO CÂMPUS PORTO VELHO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RONDÔNIA, retifica a publicação no Diário Oficial da União nº 80 - Seção 3, pg. 75, feita no dia 29/04/2015, com relação ao Extrato do Contrato nº 5/2015, onde se lê: CAROLINE DE ALMEIDA LIMA; leia-se: CAROLINA DE ALMEIDA LIMA

MARCOS ATILES APARECIDO MATEUS

CAMPUS COLORADO DO OESTE

RESULTADO DE JULGAMENTO
PREGÃO Nº 9/2015

As empresas vencedoras da ata complementar foram: AUTO-LIM COMERCIO & REPRESENTAÇÕES EIRELI-ME; GILSON MONTEIRO DA SILVA-EPP.

VANDERLEI KUIPERS
Pregoeiro

(SIDECA - 29/04/2015) 158341-26421-2015NE800003

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA
E TECNOLOGIA DE RORAIMA
CAMPUS BOA VISTAEXTRATO DE INEXIGIBILIDADE
DE LICITAÇÃO Nº 7/2015 - UASG 158350

Nº Processo: 23229000333201554 . Objeto: Fornecimento de água tratada e a prestação de serviços de coleta de esgotos sanitários pela Companhia de Água e Esgoto de Roraima, para atender o IFRR - Câmpus Boa Vista. Total de Itens Licitados: 00001. Fundamento Legal: Art. 25º, Caput da Lei nº 8.666 de 21/06/1993.. Justificativa: Atender com os serviços de água e esgoto o IFRR - Câmpus Boa Vista, visando o pleno funcionamento desta instituição. Declaração de Inexigibilidade em 29/04/2015. RONALD RAMIRO RAMOS. Diretor de Administração e Planejamento. Ratificação em 29/04/2015. MILTON JOSE PIOVESAN. Diretor Geral do Câmpus Boa Vista. Valor Global: R\$ 1.000,00. CNPJ CONTRATADA : 05.939.467/0001-15 COMPANHIA DE AGUAS E ESGOTOS DE RORAIMA CAER.

(SIDECA - 29/04/2015) 158152-26437-2015NE800032

DIRETORIA DA UNIDADE SEDE DE ENSINO
DE BOA VISTA
GERÊNCIA DE DESENVOLVIMENTO
DE RECURSOS HUMANOS

EXTRATO DE ADESÃO

(Processo nº 04600.000656/2015-17). O Instituto Federal de Roraima - IFRR, inscrito no CNPJ/MF nº 10.839.508/0001-31, neste ato representado por seu Reitor, ADEMAR DE ARAÚJO FILHO, no uso das suas atribuições legais e regimentais, ADERE, por meio do presente termo, ao Acordo de Cooperação Técnica celebrado entre o Conselho Nacional das Instituições da Rede Federal de Educação Profissional, Científica e Tecnológica - CONIF e a Fundação Escola Nacional de Administração Pública - ENAP, representada neste termo por seu Presidente, GLEISSON CARDOSO RUBIN, para o desenvolvimento de programas, projetos e ações de interesse comum, voltados à oferta pelos Institutos Federais de Educação, Ciência e Tecnologia - IFs de Cursos desenvolvidos ou ministrados pela ENAP, na modalidade presencial no âmbito do Programa de Parcerias. VIGÊNCIA: a partir de 09/04/2015.

CAMPUS BOA VISTA ZONA OESTE

EXTRATO DE CONTRATO Nº 4/2015 - UASG 158152

Nº Processo: 23231000027201579. INEXIGIBILIDADE Nº 8/2015. Contratante: INSTITUTO FEDERAL DE EDUCACAO, CIENCIA E TECNOLOGIA DE. CNPJ Contratado: 04196645000100. Contratado: IMPRENSA NACIONAL -Objeto: Contratacao do servico

de publicacao noDiario Oficial da Uniao - DOU, com a imprensa onacional para atender a Reitoria e aos Campi (Amajari, Boa Vista, Novo Paraíso e Zona Oeste doIFRR para o exercicio de 2015. Fundamento Legal: Art. 25º caput da lei 8.666/93. Vigência: a partir de 14/04/2015, com data final indeterminada, conforme Orientação Normativa AGU nº 36, de 13/12/2011. Valor Total: R\$100.000,00. Fonte: 112000000 - 2015NE800032. Data de Assinatura: 14/04/2015.

(SICON - 29/04/2015) 158152-26437-2015NE800032

EXTRATO DE DISPENSA
DE LICITAÇÃO Nº 2/2015 - UASG 158152

Nº Processo: 23231000560201450 . Objeto: Contratação de empresa para aquisição de recarga de gás e botijas vazias, para atender a reitoria do IFRR. Total de Itens Licitados: 00002. Fundamento Legal: Art. 24º, Inciso II da Lei nº 8.666 de 21/06/1993.. Justificativa: Dispensa dentro do limite do Art. 24 Inciso II. Da Lei 8.666/93 Declaração de Dispensa em 28/04/2015. MARIA ALZIRA DE MELO NETA. Diretora de Administração. Ratificação em 28/04/2015. MARIA DO PERPETUO SOCORRO PEREIRA SILVA. Pró-reitora de Administração. Valor Global: R\$ 1.497,50. CNPJ CONTRATADA : 05.056.594/0001-76 MAX ROYAL COMERCIO E SERVICOS LTDA - ME.

(SIDECA - 29/04/2015) 158152-26437-2015NE800032

RESULTADO DE JULGAMENTO
PREGÃO Nº 5/2015

Foram vencedoras as empresas: DELTA COMERCIO, SERVIÇO, IMPORTAÇÃO, EXPORTAÇÃO E REPRE, CNPJ: 07.891.207/0001-42, valor global de R\$122.182,30. M.C. PEREIRA MIGUEL - ME, CNPJ:08.191.353/0001-28, valor global de R\$122.450,00. MONTALVAO E TREVISAN GRAFICA EXPRESSA LTDA-ME, CNPJ:10.570.916/0001-30, valor global de R\$13.542,50. EDEGRGRAF GRAFICA E EDITORA LTDA-ME, CNPJ:10.780.913/0001-21, valor global de R\$15.975,00. L T COMERCIO E SERVIÇOS LTDA-ME, CNPJ:12.990.433/0001-10, valor global de R\$28.485,00. MCP INDUSTRIA E COMERCIO DE ARTEFATOS, CNPJ:14.080.283/0001-33, valor global de R\$8.450,00. VERA LUCIA FRANCISCA DOS SANTOS-EPP, CNPJ:14.272.952/0001-79, valor global de R\$116.880,00. LOBUSS INDUSTRIA E COMERCIO EIRELI-ME, CNPJ:14.474.917/0001-32, v lor global de R\$29.775,00. BMX DISTRIBUIDORA DE TECNOLOGIA EIRELI-ME, CNPJ:16.963.825/0001-41, valor global de R\$69.400,00. DAVID S. A. OHANA ME, CNPJ:18.231.959/0001-01,valor global de R\$ 193.788,50.UNILIMA UNIFORMES E CONFECÇÕES LTDA ME, CNPJ:18.250.413/0001-90, valor global de R 63.760,00. IVETE PRADO DE OLIVEIRA COMERCIO-ME CNPJ:20.055.008/0001-62, valor global de R\$12 900,00. GRAFICA E EDITORA RAPHAELA LTDA-ME, CN J:63.646.855/0001-04, valor global de R\$86.893 70.

HIGINO NASCIMENTO DE CARVALHO
Pregoeiro

(SIDECA - 29/04/2015) 158352-26437-2015NE800032

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA
E TECNOLOGIA DE SANTA CATARINA

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 6/2015 - UASG 158516

Número do Contrato: 59/2012. Nº Processo: 23292000218201273. PREGÃO SISPP Nº 48/2012. Contratante: INSTITUTO FEDERAL DE EDUCACAO, CIENCIA E TECNOLOGIA DE. CNPJ Contratado: 79283065000141. Contratado : ORBENK ADMINISTRACAO E SERVICOS -LTDA.. Objeto: Prorrogação Contratual referente à Serviço de Direção Veicular para o Campus Xanxerê do IFSC. Fundamento Legal: Art., 57 e 65 da Lei 8666/93 e suas alterações. Vigência: 01/07/2015 a 01/07/2016. Valor Total: R\$69.948,00. Data de Assinatura: 14/04/2015.

(SICON - 29/04/2015) 158516-26438-2015NE000099

RETIFICAÇÃO

No Extrato de Termo Aditivo Nº 1/2015 publicado no D.O. de 27/04/2015 , Seção 3, Pág. 45. Onde se lê: Valor R\$ 691,86 Leia-se : Valor R\$ 2.676,57

(SICON - 29/04/2015) 158516-26438-2015NE000099

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA
E TECNOLOGIA DE SÃO PAULOAVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 14/2014 - UASG 158154

Nº Processo: 23305000461201467 . Objeto: Pregão Eletrônico - Intenção de Registrar Preços para a aquisição de material CONSUMO - PROCESSAMENTO DE DADOS PROCESSO ORIGINAL 23305.000461/2014-67 Total de Itens Licitados: 00162. Edital: 30/04/2015 de 10h00 às 12h00 e de 14h às 17h00. Endereço: Rua Pedro Vicente, 625 a Caninde SAO PAULO - SP. Entrega das Propostas: a partir de 30/04/2015 às 10h00 no site www.comprasnet.gov.br.. Abertura das Propostas: 13/05/2015 às 10h30 site www.comprasnet.gov.br.

JORGE LUIZ PIMENTEL CANDIDO
Coord. Registro de Preço

(SIDECA - 29/04/2015) 158154-26439-2015NE800038

PRÓ-REITORIA DE ADMINISTRAÇÃO
DIRETORIA ADMINISTRATIVA
GERÊNCIA DE RECURSOS HUMANOS

EXTRATO DE INSTRUMENTO CONTRATUAL

Autos n. 23305.001241/2015-31. Termo de execução descentralizada. Nº 23305.001241/2015-31. Repassadora: Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de São Paulo, CNPJ: nº 10.882.594/0001-65. Receptora: Escola de Administração Fazendária - ESAF, CNPJ: 00.394.460.0266-12. Objeto: Realização de evento na Esaf: "1º Treinamento em finanças e controladoria para profissionais de contabilidade do IFSP": PROJETO 15.15.01.15043.15.15. Carga horária total: 24 (vinte e quatro) horas. Previsão de realização no período de 12/05/2015 a 14/05/2015, bem como quaisquer outras providências necessária ao regular e adequado cumprimento das obrigações decorrentes da respectiva contratação. Vigência de 12/05/2015 a 14/05/2015; no valor total de R\$ 4.937,57.

EDITAL DE NOTIFICAÇÃO

Autos n. 23308.000148/2013-18
Interessado: Evandro de Barros Torres ME.

Em cumprimento à determinação do Diretor Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de São Paulo - Campus Guarulhos, NOTIFICO a Empresa Evandro de Barros Torres ME, CNPJ nº 14.690.377/0001-24, através do Diário Oficial da União em razão de encontrar-se em local incerto e não sabido, a tomar ciência da sua decisão proferida às fls. 88 dos autos, que acolheu a manifestação do Senhor Procurador Federal, confirmando a aplicação das penalidades de multa de R\$ 1.106,60, correspondente a 20% do valor do contrato, com fundamento no item 1.2.4 da cláusula 6ª do contrato 029/12, rescisão por ato unilateral da administração com fundamento nos incisos I, V e XII do artigo 78 da Lei nº 8.666/93, e impedimento de licitar e contratar com a União, descredenciamento no SICAF pelo prazo de dois anos, haja vista que a empresa deixou de efetuar o pagamento dos valores relativos à locação e gastos com água e luz no período compreendido entre 16.04.2012 e 15.04.2013.

Notifico a Empresa Evandro de Barros Torres ME, que o processo em epígrafe encerra-se com este ato, não cabendo mais recurso na área administrativa.

Os autos permanecerão à disposição do interessado ou de seu representante legal constituído, na Gerência Administrativa IFSP - CAMPUS PRESIDENTE EPITÁCIO, localizado na Avenida Salgado Filho, 3501, Vila Rio de Janeiro, Guarulhos/SP, no horário das 10h00 às 17h00, na sala da Administração, devendo a visita ser agendada com antecedência, e será dada continuidade ao processo administrativo independentemente do comparecimento da notificada.

Guarulhos, 23 de abril de 2015.
MARA LÚCIA COSTA MARIANO
Gerente Administrativo

EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 243, DE 29 DE ABRIL DE 2015

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO, no uso de suas atribuições legais, conferidas pelo Decreto de 8 de abril de 2013, publicado no Diário Oficial da União de 9 de abril de 2013, seção 2, página 1;

Resolve: Art. 1º - EXCLUIR os perfis abaixo, bem como suas respectivas vagas, do edital nº 233, de 17/04/2015 de Concurso Público de Provas e Títulos para provimento de cargos de professor da carreira do Magistério Do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico do Quadro Permanente de Pessoal do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de São Paulo - IFSP:

CAMPUS	ÁREA
São Carlos	Letras / Português, Inglês e Espanhol
Suzano	Administração

Art. 2º - RETIFICAR O EDITAL Nº 233, DE 17/04/2015, de Concurso Público de Provas e Títulos para provimento de cargos de professor da carreira do Magistério Do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico do Quadro Permanente de Pessoal do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de São Paulo - IFSP:



ONDE SE LÊ:

CAMPUS	ÁREA	FORMAÇÃO EXIGIDA	20H	RDE
HORTOLÂNDIA	LETRAS / PORTUGUÊS, INGLÊS E ESPANHOL	Licenciatura Plena em Letras (Português, Inglês e Espanhol).	0	1

LEIA-SE:

CAMPUS	ÁREA	FORMAÇÃO EXIGIDA	20H	RDE
HORTOLÂNDIA	LETRAS (PORTUGUÊS E ESPANHOL)	Licenciatura Plena em Letras (Português/Espanhol).	0	1

ONDE SE LÊ:

CAMPUS	ÁREA	FORMAÇÃO EXIGIDA	20H	RDE
ARARAQUARA	ARTES	Licenciatura Plena em Artes OU Educação Artística com Habilitação em Música ou Licenciatura em Música.	0	1
BIRIGUI	ARTES	Licenciatura Plena em Artes OU Educação Artística com Habilitação em Música ou Licenciatura em Música.	0	1
CATANDUVA	ARTES	Licenciatura Plena em Artes OU Educação Artística com Habilitação em Música ou Licenciatura em Música.	0	1
HORTOLÂNDIA	ARTES	Licenciatura Plena em Artes OU Educação Artística com Habilitação em Música ou Licenciatura em Música.	0	1
MATAO	ARTES	Licenciatura Plena em Artes OU Educação Artística com Habilitação em Música ou Licenciatura em Música.	0	1
REGISTRO	ARTES	Licenciatura Plena em Artes OU Educação Artística com Habilitação em Música ou Licenciatura em Música.	0	1
SUZANO	ARTES	Licenciatura Plena em Artes OU Educação Artística com Habilitação em Música ou Licenciatura em Música.	0	1
VOTUPORANGA	ARTES	Licenciatura Plena em Artes OU Educação Artística com Habilitação em Música ou Licenciatura em Música.	0	1

LEIA- SE:

CAMPUS	ÁREA	FORMAÇÃO EXIGIDA	20H	RDE
ARARAQUARA	ARTES	Licenciatura Plena em Artes Visuais.	0	1
BIRIGUI	ARTES	Licenciatura Plena em Artes Visuais.	0	1
CATANDUVA	ARTES	Licenciatura Plena em Artes Visuais.	0	1
HORTOLÂNDIA	ARTES	Licenciatura Plena em Artes Visuais.	0	1
MATAO	ARTES	Licenciatura Plena em Artes Visuais.	0	1
REGISTRO	ARTES	Licenciatura Plena em Artes Visuais.	0	1
SUZANO	ARTES	Licenciatura Plena em Artes Visuais.	0	1
VOTUPORANGA	ARTES	Licenciatura Plena em Artes Visuais.	0	1

ONDE SE LÊ:

CAMPUS	ÁREA	FORMAÇÃO EXIGIDA	20H	RDE
ARARAQUARA	LETRAS (PORTUGUÊS/LIBRAS)	Licenciatura Plena em Letras/Libras OU Licenciatura Plena em Letras com Prolibras (Exame Nacional de Proficiência no Uso e no Ensino de Libras ou de Proficiência na Tradução e Interpretação de Libras/Português/Libras), promovido pelo Ministério da Educação OU Graduação em qualquer área e um curso na área da surdez com carga horária superior a 300 horas.	0	1
BIRIGUI	LETRAS (PORTUGUÊS/LIBRAS)	Licenciatura Plena em Letras/Libras OU Licenciatura Plena em Letras com Prolibras (Exame Nacional de Proficiência no Uso e no Ensino de Libras ou de Proficiência na Tradução e Interpretação de Libras/Português/Libras), promovido pelo Ministério da Educação OU Graduação em qualquer área e um curso na área da surdez com carga horária superior a 300 horas.	0	1
BOITUVA	LETRAS (PORTUGUÊS/LIBRAS)	Licenciatura Plena em Letras/Libras OU Licenciatura Plena em Letras com Prolibras (Exame Nacional de Proficiência no Uso e no Ensino de Libras ou de Proficiência na Tradução e Interpretação de Libras/Português/Libras), promovido pelo Ministério da Educação OU Graduação em qualquer área e um curso na área da surdez com carga horária superior a 300 horas.	0	1
CAMPOS DO JORDAO	LETRAS (PORTUGUÊS/LIBRAS)	Licenciatura Plena em Letras/Libras OU Licenciatura Plena em Letras com Prolibras (Exame Nacional de Proficiência no Uso e no Ensino de Libras ou de Proficiência na Tradução e Interpretação de Libras/Português/Libras), promovido pelo Ministério da Educação OU Graduação em qualquer área e um curso na área da surdez com carga horária superior a 300 horas.	0	1
CAPIVARI	LETRAS (PORTUGUÊS/LIBRAS)	Licenciatura Plena em Letras/Libras OU Licenciatura Plena em Letras com Prolibras (Exame Nacional de Proficiência no Uso e no Ensino de Libras ou de Proficiência na Tradução e Interpretação de Libras/Português/Libras), promovido pelo Ministério da Educação OU Graduação em qualquer área e um curso na área da surdez com carga horária superior a 300 horas.	0	1
PRESIDENTE EPITÁCIO	LETRAS (PORTUGUÊS/LIBRAS)	Licenciatura Plena em Letras/Libras OU Licenciatura Plena em Letras com Prolibras (Exame Nacional de Proficiência no Uso e no Ensino de Libras ou de Proficiência na Tradução e Interpretação de Libras/Português/Libras), promovido pelo Ministério da Educação OU Graduação em qualquer área e um curso na área da surdez com carga horária superior a 300 horas.	0	1

LEIA- SE:

CAMPUS	ÁREA	FORMAÇÃO EXIGIDA	20H	RDE
ARARAQUARA	LETRAS (PORTUGUÊS/LIBRAS)	Licenciatura Plena em Letras -Língua Portuguesa e Libras OU Licenciatura Plena em Letras -Língua Portuguesa com Certificação Prolibras (Programa Nacional para a Certificação de Proficiência no Uso e Ensino da Língua Brasileira de Sinais - Libras e para a Certificação de Proficiência em Tradução e Interpretação da Libras/Língua Portuguesa) promovido pelo Ministério da Educação.	0	1
BIRIGUI	LETRAS (PORTUGUÊS/LIBRAS)	Licenciatura Plena em Letras -Língua Portuguesa e Libras OU Licenciatura Plena em Letras -Língua Portuguesa com Certificação Prolibras (Programa Nacional para a Certificação de Proficiência no Uso e Ensino da Língua Brasileira de Sinais - Libras e para a Certificação de Proficiência em Tradução e Interpretação da Libras/Língua Portuguesa) promovido pelo Ministério da Educação.	0	1
BOITUVA	LETRAS (PORTUGUÊS/LIBRAS)	Licenciatura Plena em Letras -Língua Portuguesa e Libras OU Licenciatura Plena em Letras -Língua Portuguesa com Certificação Prolibras (Programa Nacional para a Certificação de Proficiência no Uso e Ensino da Língua Brasileira de Sinais - Libras e para a Certificação de Proficiência em Tradução e Interpretação da Libras/Língua Portuguesa) promovido pelo Ministério da Educação.	0	1
CAMPOS DO JORDAO	LETRAS (PORTUGUÊS/LIBRAS)	Licenciatura Plena em Letras -Língua Portuguesa e Libras OU Licenciatura Plena em Letras -Língua Portuguesa com Certificação Prolibras (Programa Nacional para a Certificação de Proficiência no Uso e Ensino da Língua Brasileira de Sinais - Libras e para a Certificação de Proficiência em Tradução e Interpretação da Libras/Língua Portuguesa) promovido pelo Ministério da Educação.	0	1
CAPIVARI	LETRAS (PORTUGUÊS/LIBRAS)	Licenciatura Plena em Letras -Língua Portuguesa e Libras OU Licenciatura Plena em Letras -Língua Portuguesa com Certificação Prolibras (Programa Nacional para a Certificação de Proficiência no Uso e Ensino da Língua Brasileira de Sinais - Libras e para a Certificação de Proficiência em Tradução e Interpretação da Libras/Língua Portuguesa) promovido pelo Ministério da Educação.	0	1
PRESIDENTE EPITÁCIO	LETRAS (PORTUGUÊS/LIBRAS)	Licenciatura Plena em Letras -Língua Portuguesa e Libras OU Licenciatura Plena em Letras -Língua Portuguesa com Certificação Prolibras (Programa Nacional para a Certificação de Proficiência no Uso e Ensino da Língua Brasileira de Sinais - Libras e para a Certificação de Proficiência em Tradução e Interpretação da Libras/Língua Portuguesa) promovido pelo Ministério da Educação.	0	1

EDUARDO ANTONIO MODENA